Тест по матем.-ке

1. Найди число, в котором 87 единиц III класса, 4 единицы 5 разряда, 9 единиц 4 разряда и 47 единиц I класса.
1)870409047      2)87049047 3)87490047 4)807049470
2. Найди пример с ответом: 706000. 1)74600-4000       2)7 460000-400000
3) 746 000 - 40 000    4) 746 000 - 400 000 
З. Реши пример 701000 - 99405 столбиком:
1)601595 2)601695 3)691595 4)601695
4. 8 лет - 7 мес = ...       
 1)87мес       2) 89 мес        3) 91 мес     4) 85 мес 

5. Выполни деление: 211 км 72 м : 8.     1)26 км 384 м       2) 26 км 46 м 50 см
3) 26384 см 4) 26 км 484 м
6. Как соотносятся между собой отрезки, которые получаются при пересечении диагоналей квадрата?    
 1) Они все равны. 2) Два отрезка равны,
они в 4 раза больше двух других отрезков. 3) У каждого квадрата по-своему.
4) Диагонали у квадрата не пересекаются. 
7.  Реши пример столбиком: 241402 : 86.    1) 3807    2) 2707 3) 2816   4) 2807 
8. Из ворот дома одновременно в противоположных направлениях направились два пешехода. Скорость первого пешехода 95 м/мин, скорость второго пешехода 78 м/мин. Какое расстояние будет между ними через 12 минут?
1) 286 м 2) 2 км 76 м 3) 2 км 760 м 4) 2 км 86 м
9. В каком случае надо поставить знак >?             
1) 2/4 ... 3/4    2) 2/5 ... 1/5
3)6/9 ...8/9   4)3/7...6/7
10. Периметр листа картона 52 см, его ширина 9 см. Чему равна площадь листа картона? 
1) 144 см2       2) 162 см2       3) 387 см2      4) 153 см2
11.1 м = ... мм.               
1)50 2) 100 3) 1000 4) 10000
12.3а два дня Митя решил 48 примеров. В первый день Митя решил
5/8 примеров. Сколько примеров Митя решил во второй день?
1) 18 2)28 3) 16 4)24
13.1 м2 = ... мм2.      
1) 10000 мм2 2) 100000 мм2 3) 1000000 мм2 4) 10000000 мм2 
14. Длина стороны квадрата 4 см, а ширина прямоугольника 2 см. Сравни площади прямоугольника и квадрата, если периметр прямоугольника 24 см.
1) 16 см2 > 12 см2  2) 16 см2 < 24 см2   3) 16 см2 < 20 см2 4) 8 см2 < 12 см2 15.4т72 ц25 кг = ... кг.  
     1) 11225 кг   2) 47225 кг    3) 7625 кг  4) 472025 кг 
16.7 лет 4 мес = ... мес.     
1)102мес    2) 88 мес      3) 86 мес   4) 74 мес
 17. Прошли обычный год и високосный. Сколько прошло суток?
1)730       2)731        3)732 4)733
18. Напиши формулу периметра прямоугольника.  ……..          P=(a+b) •2
19. Напиши формулу площади квадрата.            ……..           S=a•a
20. Площадь зала 135 м2, его ширина 9 м. Чему равен периметр зала?.........
……1)135:9=15м
        2)(  15+9) •2=48м



Тест 5
1. Найди число, в котором 7 единиц 9 разряда, 5 единиц 7 разряда, 3 единицы 6 разряда, 9 единиц 4 разряда, 2 единицы 2 разряда и 1 единица 1 разряда.
1)750390021 2)705039021 3)705390201 4)705309021
2. Сколько в числе 627980 единиц тысяч?   
1)62     2)6279     3)7 4)627 
З. Какой пример соответствует ответу 155894200?
1) 417200 • 296     2) 418100 • 392       3) 406100 • 372      4) 408100 • 382 
4.  Посчитай: с • 7, где с = 155225, с = 236663
1)22175, 33809  2) 1086575, 1656641   3) 1086475, 1645641  4)108275, 164641 5. Из одного места в противоположных направлениях одновременно выехали два скутериста. Через 3 часа расстояние между ними было 300 км. Скорость первого скутериста 40 км/ч. С какой скоростью ехал второй скутерист?
1) 50 км/ч    2) 60 км/ч     3) 70 км/ч    4) 80 км/ч 
6.  Реши пример: (4 км 599 м + 11 км 978 м + 20 км 790 м : 6) • 7 + 5 км 534 м
1) 145848 м 2) 145 км 828 м 3)135 км 738 м        4) 14 км 73м
80 см
7. Раздели с остатком: 89070 : 1000. 
1) 89 (ост.70) 2) 89 (ост.7)
3) 890 (ост.70)        4) 8 (ост. 907) 
8. В четырёх пакетах умещается 15 кг крупы. Сколько нужно пакетов, чтобы разместить 75 кг крупы? 
1) 15 2) 9 3) 20 4) 25
9. Из одной норы одновременно в разных направлениях побежали две мыши. Когда одна из них пробежала 4 м со скоростью 20 см/с, расстояние между ними стало 7 м. Найди скорость второй мыши.
1)10 см/с    2) 15 см/с   3) 25 см/с   4) 30 см/с 
10. Какая дробь из двух дробей с одинаковыми знаменателями больше?
1) У которой числитель меньше. 2) У которой числитель больше. 3) У которой
числитель - чётное число. 4) У которой знаменатель делится на числитель без
остатка.
11. Площадь участка 84 м2, его ширина 7 м. Найди периметр участка.
1)36м   2) 17 м     3)19м    4) 38 м 
12. Переведи: 1 м = ... см. 
1) 10 см 2) 50 см   3) 100 см 4) 1000 см
13. Вырази в сантиметрах: 37000 мм. 
1) 37 см 2) 370 см 3) 3700 см 4) 370000 см 
14.278с = ... мин ... с.
 1)2 мин 78 с 2) 5 мин 28 с 3)4 мин 18 с 4) 4 мин 38 с 
15. 1 м2 = ... см2. 
1) 100 см2 2) 1000 см2 3) 10000 см2 4) 100000 см2 
16. 1 сут=...ч.       
 1)24 2)20 3) 18 4)26
17. 1 а = ... см2. 
1) 100000 см2  2) 1000000 см2 3) 10000000 см2 4) 100000000 см2
18. Запиши ответ: 46 м2 = ... мм2……46 000 000 мм2
19. Запиши, как называется год, в котором 366 суток?........Високосный

20. Участок земли имеет форму прямоугольника, длина которого 80 м, а ширина на 50 м меньше. Он обнесён проволокой в 9 рядов. Сколько метров проволоки потребовалось?

1) 80-50=30м
2)(80+50)*2=220м
3)220*9=1980м


